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COMISSAO ESPECIAL DE INVESTIGAQAO DA PRESTAQAO DE SERVIQOS
PELA BRK AMBIENTAL

ATA DA QUARTA REUNIAO DA COMISSAQ ESPECIAL DE INVESTIGAQAO DA
PRESTAQAO DE SERVIQOS PELA BRK AMBIENTAL

Aos dezesseis dias do mes de dezembro do ano de dois mil e vinte
as nove boras, reuniram-se,

Pilar/AL,Camara Municipal de vereadores compdemos que a
Comissao Especial de Investigaqao destinada a apurar possiveis
irregularidades na prestagao dos serviqos de abastecimento de
agua e esgotamento sanitario pela concessionaria BRK Ambiental,
sob a presidencia do vereador JOCELI BRUNO BERTA, contando com

DOS SANTOS alem de vereadoresSILVA (Membro),e
convidados, servidores apoiode legislative membros doe
juridico da Camara. ABERTURA DOS PresidenteTRABALHOS: 0
declarou aberta a reuniao, agradecendo a presenga de todos, e
tratando sobre o que foi realizado pela Comissao ate a presente
data. Afirmou que apbs oitiva de empresarios,moradores,a
representantes da CAEPIL da Secretaria do Meio Ambiente,e se
faz necessaria continuidade dos trabalhos.a em

restou impossibilitadacontatos, a realizagao deque pese os
representantes da BRK Ambiental com a CASALe

em razao de eventos
deste Continuando, deixou claro faz necessariaano. que se a
continuidade dos trabalhos da comissao. DOS TRABALHOS: 0

bem como do
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a presenga dos vereadores MARIO RAFAEL DE FARIAS LAGES (Relator)
MONICA MARIA

em razao da impossibilidade de oitiva 
dos representantes das empresas motivadoras da CEI,
Presidente informou que,

audiencia com os

Informou que,

e cinco. na Sala das Comissoes da

e atos internos das instituigbes ao final
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recesso de final de ano e das ferias do mes de janeiro. faz-se

final oitivas, deliberou-sedas pelaAo
final.dos trabalhos, cabendo decisaoprorrogapao a

Nada mais havendo a tratar. o Presidente declarouENCERRAMENTO:
cabendo ao plenario tomar a decisaoprorrogaqao dos trabalhos,

final. Encerrada a reuniao as onze horas, determinando que fosse
lavrada a presente ata, que, apos lida e aprovada, sera assinada
por todos os membros da Comissao.

Pilar/AL, 16 de dezembro de 2025.
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necessaria a prorrogaqao do prazo de funcionamento da Comissao.
DELIBERAQOES:
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